

ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE ITAIÓPOLIS

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019
RETIFICAÇÃO Nº 01/2019

O MUNICÍPIO DE ITAIÓPOLIS faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 01/2019 ao EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019, conforme segue:

I- Retifica-se parte do quadro do item 2.1 do edital, passando a constar a seguinte redação:

Cargo	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Inicial R\$	Habilitação/Escolaridade Exigida	Tipo de Prova	Valor da Taxa de Inscrição
Pedagogo Administrador Escolar (Especialista em Educação)	1+CR	40h	R\$ 2.743,20	Licenciatura em Pedagogia com habilitação específica em coordenação pedagógica, administração escolar, orientação educacional e supervisão escolar e/ou com Licenciatura e Pedagogia e Pós-graduação específica em coordenação pedagógica, administração escolar, orientação educacional e supervisão escolar.	Objetiva + Redação + Títulos	R\$ 100,00
Pedagogo Orientador Educacional (Especialista em Educação)	1+CR	40h	R\$ 2.743,20	Licenciatura em Pedagogia com habilitação específica em coordenação pedagógica, administração escolar, orientação educacional e supervisão escolar e/ou com Licenciatura e Pedagogia e Pós-graduação específica em coordenação pedagógica, administração escolar, orientação educacional e supervisão escolar.	Objetiva + Redação + Títulos	R\$ 100,00
Técnico em Segurança do Trabalho	1+CR	40h	R\$ 1.909,12	Curso pós médio de Técnico em Segurança do Trabalho	Objetiva	R\$ 70,00
Técnico em Topografia	1+CR	20h	R\$ 954,56	Certificado de conclusão de curso de nível médio técnico em Geomática ou Agrimensura ou Estradas, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação e registro no Conselho competente.	Objetiva	R\$ 70,00

**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE ITAIÓPOLIS**

II- Retifica-se a observação abaixo da tabela do item 6.2, alínea “a” do edital.

Onde se lê:

Será vedado o acesso ao local de prova objetiva para todos os candidatos que se apresentarem após às 8h e 30 minutos, sob qualquer alegação.

Leia-se:

Será vedado o acesso ao local de prova objetiva para todos os candidatos que se apresentarem após às **7h e 30 minutos**, sob qualquer alegação.

III- Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Itaiópolis (SC), 02 de outubro de 2019.

**Reginaldo José Fernandes Luiz
Prefeito Municipal**